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Michael Svatoš

MAP 2045 Plynová a ropná válka Bruselu proti Orbánovi
má vynést tučné zisky Británii, USA, Belgii, Francii a
Španělsku, na úkor ožebračení zemí Střední Evropy!

michalapetr.com/map-2045-plynova-a-ropna-valka-bruselu-proti-orbanovi-ma-vynest-tucne-zisky-britanii-usa-belgii-
francii-a-spanelsku-na-ukor-ozebraceni-zemi-stredni-evropy

(1) Mapa ke včerejší analýze, která vysvětluje “princip boje v oblouku
fronty”. 

https://www.michalapetr.com/map-2045-plynova-a-ropna-valka-bruselu-proti-orbanovi-ma-vynest-tucne-zisky-britanii-usa-belgii-francii-a-spanelsku-na-ukor-ozebraceni-zemi-stredni-evropy/
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Ukrajinci vedou boj ve vnitřním oblouku fronty, a to má pro ně značné
nevýhody. (Velmi podrobně popsáno v MAP 2044.) Oblouk fronty je tvořen

červenými a žlutými čarami. Modrá čára představuje hloubku ukrajinské
obrany, která je pod masivní kontrolou ruských dronů, raket, klouzavých

bomb a dělostřelectva. V této oblasti není možný takřka žádný pohyb
vojenských jednotek a zásobování, aniž by Rusové neudeřili. Oranžová

čára představuje hranici, na kterou mají Rusové pod dozorem dronů, a ve
které útočí na důležité cíle, zejména rakety zem-zem a nebo zem-vzduch.
Černá čára představuje linii, na které ruské strategické průzkumné drony

slídí, a kde střeží letiště a další důležité objekty. V zónách černá a
oranžová, jakmile dron vyčenichá důležitý ukrajinský cíl, přiletí Iskander

nebo podobná střela. Rusové vedou hlavní pozemní útoky podél žluté linie.
Krom absolutní kontroly ze vzduchu využívají výhody velkých měst Doněck
a Kramatorsk, ve kterých před ukrajinskými drony “schovávají” své hlavní
síly, aby nebyly napadány, když nebojují. Tento reliéf bojiště v oblouku s
dvěma aglomeracemi v zádech je pro Rusy darem z nebes. (Na mapě je
včerejší útok ukrajinských dronů na letiště Millerovo, kde podpálily jeden

sklad paliv.)

https://www.michalapetr.com/map-2044-sokujici-odhaleni-do-ceho-investovaly-americke-statni-duchodove-fondy-a-proc-budou-us-duchodci-bohati-a-proc-maji-cesi-i-slovaci-misto-svych-mrzkych-duchodu-drit-jeste-vic-a-jeste-dyl-proj/
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(2) Česká média včera obviňovala Orbána a Maďarsko, že jsou
hlavními sponzory Putinovy války, protože u něj nakupují ropu a plyn. A
aby dodala svým obviněním váhu, tvrdila s odkazem na Hlas Ameriky,
že Maďarsko zaplatilo letos v lednu Rusku za plyn a ropu celkem 343
milionů dolarů. Protože je veřejně známo, že Putin každý den minulého
měsíce června vydělával na prodejích ropy a plynu 660 milionů EUR,
(720 milionů dolarů), je jasné, že celý kritizovaný Orbánův obchod s
Putinem tvoří jen 1.59% ruských příjmů z celosvětového prodeje ropy a
plynu. Ještě zajímavější číslo ovšem dostaneme, když se detailně
podíváme, jak země západní EU dovážejí ruský zkapalněný plyn. Loni
ho dovezly za 15.5 miliardy EUR, a letos jeho dovoz ještě zvýšily o
24%. Z ukrajinských údajů tak plyne, že hlavně Belgie, Francie, a
Španělsko kupují nyní od Putina jen zkapalněný plyn LNG v měsíční
hodnotě 1.6 miliardy EUR, tedy v 4.7 krát vyšší hodnotě než nakupuje
Orbán ruskou ropu i plyn dohromady. Velmi zajímavé je, kdo na
rostoucím dovozu ruského LNG do Západní EU, který už letos překonal
dovoz LNG z USA, vlastně bohatne. Britské pojišťovny a rejdaři, kteří
převoz ruského plynu ze Sibiře do západní EU řídí a pojišťují, a US
vládní důchodové fondy, které převoz financují. 

Dovoz plynu LNG do západní EU, který masivně nahrazuje Bruselem
sankcionovaný a zakazovaný dovoz ruského zemního plynu potrubím
do východní EU, je podle všeho velmi rafinovaná hra Západní EU proti
Východní EU. Dovážený plyn LNG má totiž být už od října letošního
roku podle bruselských plánů CBAM zatížen cly a poplatky, a ty se
zřejmě budou vybírat hlavně na vstupu plynu LNG do evropských
zásobníků v přístavech, kam se loděmi dováží. Z konstrukce
plánovaného výběrů nových cel a poplatků z LNG, vyplývá, že se mají
stát majetkem, o který se společně podělí Brusel a země, která clo a
poplatek z plynu LNG vybere. Země východní EU, typicky ČR tak
přijdou nejen o poplatky za transfery ruského potrubního plynu směrem
na západ a na jich, ale nedostanou ani nové poplatky a daně z plynu

https://www.seznamzpravy.cz/clanek/zahranicni-orban-zaridil-levnou-ruskou-ropu-ted-zemi-hrozi-prudky-rust-cen-a-krize-256267#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=zpravy.sznhp.box&source=hp&seq_no=1&utm_campaign=abtest218_mobil_bez_boxiku_firem_varB&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://www.unian.net/world/voyna-v-ukraine-rossiya-do-sih-por-finansiruet-armiyu-za-schet-eksporta-nefti-i-gaza-12702105.html
https://www.unian.net/economics/energetics/evropa-zalezaet-v-zavisimost-ot-rossiyskogo-spg-pomogayut-britanskie-firmy-12684186.html
https://www.michalapetr.com/map-2044-sokujici-odhaleni-do-ceho-investovaly-americke-statni-duchodove-fondy-a-proc-budou-us-duchodci-bohati-a-proc-maji-cesi-i-slovaci-misto-svych-mrzkych-duchodu-drit-jeste-vic-a-jeste-dyl-proj/
https://oilprice.com/Energy/Natural-Gas/An-EU-Carbon-Tax-Will-Upend-The-Global-LNG-Market.html
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LNG. Západ tak opět podle základního pravidla EU má bohatnout a
východ chudnout. Protože US LNG plyn je na rozdíl od ruského více
kontaminován metanem, bude ruský plyn LNG méně zatížen cly a
poplatky, a bude ještě levnější. Bruselské poplatky a cla CBAM ke
všemu vytvoří tlak na nízkou prodejní cenu plynu LNG importovaného
do EU obecně, a tak analytici předpokládají, že zejména plyn LNG ze
Západní Afriky se do EU přestane vyplácet dovážet, a jeho prodejci se
přeorientují na trhy v Asii, kde díky absenci bruselských poplatků
získají výhodnější ceny. Mezi EU a USA se v důsledku poplatků na
metan obsažený v LNG očekává malá obchodní válka.

Sečteno podtrženo: Nahrazení evropské spotřeby levného ruského
zemního potrubního plynu spotřebou drahého zkapalněného plynu
LNG nijak nezmění postavení Ruska jako hlavního dodavatele plynu do
EU, jen obyčejným Evropanům plyn zdraží, a zisky z jeho prodeje,
distribuce a danění poplynou hlavně do kapes západní EU na úkor
východní EU. Objektivní působení těchto bruselských plynových hrátek
na pokles životní úrovně a výkonnosti průmyslu a zemědělství ve
východní EU a zejména v zemích Střední Evropy vytvoří tlak na
konstituování společného bloku ČR, Rakouska, Slovenska a
Maďarska, a povede k přebírání moci vládami Orbánova střihu.
Pravděpodobný vstup Ázerbájdžánu a Turecka do BRICS a SCO bude
celý proces pozvolné ale neustále separace zemí Střední EU od zemí
Západní EU a od zemí EU majících přístup k pobřeží Baltu urychlovat.
Pokud zbytek Ukrajiny, kterou neschlamstne Putin, ekonomicky padne
pod čínský vliv, což je situace, která může nastat nejen v důsledku
Trumpovy politiky, ale hlavně díky letité obecné neschopnosti Bruselu
zabránit starým zemím EU, aby jen bezostyšně tyly z nových zemí EU i
z jejích obyvatel, může se velmi rychle celý Balkán a Střední Evropa při
nějakém novém “pádu berlínské zdi” separovat definitivně. Obdobně
jako plynové hrátky Bruselu bude stejným způsobem země Střední EU
stlačovat do jednoho spolupracujícího celku neřízená migrace, nový

https://oilprice.com/Energy/Natural-Gas/An-EU-Carbon-Tax-Will-Upend-The-Global-LNG-Market.html
https://oilprice.com/Energy/Natural-Gas/An-EU-Carbon-Tax-Will-Upend-The-Global-LNG-Market.html
https://www.politico.eu/article/drill-baby-drill-americas-fossil-fuel-boom-risks-bust-in-europe/
https://cs.wiktionary.org/wiki/t%C3%BDt
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genderismus, životní úroveň, zdravotnictví, školství a důchody
devastující nadměrné zbrojení, i všeobecný, nikdy neutichající, otravný,
různými eurokraty štědře financovaný, pokřik zfanatizovaných
veřejných novinářů, kterým se přestane úplně věřit. 

Podle včera zveřejněných amerických analytických propočtů bruselské
plynové hrátky a hry na Green Deal obecně rychle vytěsní chemický
průmysl, výrobu hnojiv a produkci železa, ocele a dalších kovů mimo
EU. Tento proces je už hmatatelný nejen v Ostravě, ale i severním v
Německu, kde se průmyslové kapacity odstavují. Tendence
současného Leyen vedení EU zachraňovat tyto kapacity pouze v Itálii,
Španělsku, Belgii, a ve Francii, a na úkor Německa a Východu EU, jen
aby se tyto státy ekonomicky nezhroutily, podobně jako Řecko před
lety, a EURO definitivně nezkrachovalo, budou dále devastovat
středoevropskou těžkou průmyslovou produkci, která je pro tyto státy
jedním z mála výnosných oborů podnikání zajišťujícího jejich občanům
aspoň trošku komparativní mzdy. Plány Bruselu převést země Střední
EU na ekonomiku služeb typickou pro Velkou Británii a Holandsko jsou
absolutně mimo mísu. Prudce rostoucí ekonomiky Číny, Arábie, Indie a
dalších asijských zemí totiž jako obrovský vodní vír nasávají
bankovnictví, burzovnictví, pojišťovnictví, zpracování digitálních dat a
technologické služby z celého světa. Kdo v těchto oborech nechce
ztratit kontakt se špicí pelotonu a chce si i nadále ukrajovat tučná
sousta na světovém byznysu, přemisťuje svůj servis za zákazníky, a ti
jsou stále častěji v Asii. Samotná londýnská City hledí do budoucna s
obavou, a otázka není, zda, ale kdy, své postavení světového centra
lukrativních finančních služeb ztratí. Budovat ekonomiku založenou na
úložištích a zpracování elektronických dat mohou pouze země s levnou
elektřinou, které jsou současně bezpečně ukotveny do silových aliancí.
Datová centra tak bují v USA, a v Číně, Arábii a Indii. EU je tak opět
mimo hru, protože má bezkonkurenčně nejdražší energie i mzdové
náklady. Jednoznačně se tak ukazuje, že Green Deal a sankce na

https://www.politico.eu/article/drill-baby-drill-americas-fossil-fuel-boom-risks-bust-in-europe/
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ruské energie vedou Evropu jen k bídě, k technologické zaostalosti, a
ke ztrátě jejího historicky tvrdě vybojovaného postavení ve světě. Jen
hlupáci, kteří nevidí, jak rychle se svět vyvíjí, mohou ve volbách volit
Piráty, kteří nejsou schopni ani za 3 roky fialové vlády bezchybně
zprovoznit tak jednoduchý počítačový program, jaký je třeba ke
stavebnímu řízení. Kdyby počítače US letu na měsíc 1968 řídil pirátský
náčelník Bartoš, žádný konspirátor by dodnes nepřemýšlel, zda
Američané byli na Měsíci, nebo ne, protože Bartoš by se ještě dnes
lopotil s přípravou programů nutných ke startu na Měsíc. A nebo by
Apollo 11 už několik let i se zmrzlými kosmonauty na palubě bloudilo po
Sluneční soustavě a jeho počítače by ještě stále usilovně pátraly, kde
ten Pirátský Měsíc, na který mají podle Bartošova letového programu
Apollo 11 nasměrovat, vlastně je. I proti-putinovský volič si musí rychle
uvědomit, že veškeré nákladné a ČR vyčerpávající zbrojení je úplně
zbytečné, dokud budou na ministerstvech hřadovat různí Bartošové. Ti
totiž zničí ČR spolehlivě rychleji, než si Putin dokáže poradit s
Ukrajinou. 

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video,
ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině.
Video najdete zde. Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem
podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci
textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je neděle 21. červenec 04.37 ráno. Naše analýzy čte odhadem
nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou
měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to
víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují,
aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Program_Apollo
https://www.youtube.com/watch?v=yL1PjBEdBc8
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273
9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


